MaBnpartiko €pyo 9

Y€ pLa tagn 600nKe n MApAKATW £PWTNON TOANATIANC EMLAOYNC:

«'Eotw ouvaptnon f: R — (0, + o) cuvexng kol yvnoiwg ¢pbivouoa.
@étoupe

A=f(1) +f(2) + fi3) kauB= [ f(x)dx.

Tote

i) A<B

ii) A>B

iii) Ta A kat B dev eival ouykpiowua pey£on.

iv) Ao ta dedopéva Sev MPOKUTTEL ATAVTNON.»

Itnv taén umnpée acupdwvio AVAPECSH OTOUG LoBNTEG OooV adopa OTN
owoTn anavinon. Oplopévol pabntég Bewpnoav ocwaotn Tnv anavinon (i)
aAAot tnv (i), aAottnv (iii) ko aAhoL tnv (iv).

Epwtrjosig

a) Mowa Bewpeite OTL €lval N CwOTH AmAvInon;

B) Nwc¢ Ba avtipetwrnilate SLEAKTIKA TNV Katdotacn mou Stapopdpwdnke peta
TIC QTIAVTNOELG TWV Hadntwy;

v) Neplypadte pe €va cuVTOopo oXESL0 HaBRUATOC TOV TPOTo Ttou Ba emAEyate
va 81dagete 1o Oswpnua Méong Tiung tou OAokAnpwTtikou AoyLlopou,
TEKUNPLWVOVTOG TIG ETIIAOYEG 00G. Na avadEpete Ta péoa mou Ba
XPNOLUOTOLOUCATE, OTIWC SPACTNPLOTNTEC, MPOBARLATA, EpWTHUATA,
napadelypata K.o. TEKUNPLWOTE TLG SLIOAKTIKEG ETIAOYECG 0OC AvVadEPOVTAC

Toug AOyoug mou Bewpeite OTL N mpoogyylon oag BonBael otnv Katavonon
TWV padntwv.



